

各 位

会 社 名 株式会社フルキャストホールディングス 代 表 者 名 代表取締役社長CEO 坂 巻 一 樹 (コード番号 4848 東証第一部) 問い合わせ先 財務IR部長 朝 武 康 臣 電 話 番 号 03-4530-4830

グローバル人材に特化した人材サービスを提供する新会社の設立及び営業開始のお知らせ

当社は、平成30年10月1日より、同日付で公表いたしましたプレスリリース「グローバル人材に特化した人材サービスを提供。新会社「フルキャストグローバル」の営業を開始」に記載の通り、「すべての人をいちばん輝ける場所へ。」という企業理念のもと、誰もが安心して働ける多様な就業機会を提供していくことを目的に、外国人を中心とした人材サービス(人材派遣・人材紹介)を提供する新会社「株式会社フルキャストグローバル」の営業を開始いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件による当社の今期業績への影響は軽微であります。

以上



2018 年 10 月 1 日 株式会社フルキャストホールディングス

グローバル人材に特化した人材サービスを提供新会社「フルキャストグローバル」の営業を開始

短期人材サービスを中心とした総合人材サービスの株式会社フルキャストホールディングス(本社:東京都品川区、代表取締役社長 CEO: 坂巻 一樹、以下「フルキャスト」) は、『すべての人をいちばん輝ける場所へ。』という企業理念のもと、誰もが安心して働ける多様な就業機会を提供していくことを目的に、外国人を中心とした人材サービス(人材派遣・人材紹介)を提供する新会社「株式会社フルキャストグローバル」の営業を10月1日付で開始しました。

■『外国人材の就業機会創出=企業の人手不足解消』を目指して

年々深刻化する少子高齢化に伴い「人手不足」が問題となっている昨今、「人材の確保」を課題とする企業は少なくありません。このような状況の下、政府は「外国人労働者」の活用を推進する方針を掲げており、2017年の外国人労働者数は前年対比 18%増の約 128 万人※1 にのぼります。フルキャストグループでも現在約 4 千人の外国人スタッフ(身分に基づく在留資格をもつ外国人)が登録しており、今後も日本で就業を希望する外国人が増加していくことが予想されます。

一方、受け入れる企業側の体制整備はまだ十分とは言い難く、「雇用手続きや就労ビザの確認方法など、必要な情報が不足している」ことや「異文化の生活習慣やコミュニケーションに対する漠然とした不安」などを理由に、積極的な外国人労働者の活用に踏み切れていない企業が多いのが現状です。

このように、年々増え続ける外国人就業希望者と人手不足に悩む企業を繋ぐため、フルキャストグループで培った採用・雇用における様々なノウハウを活用することで、外国人労働者にとって最適な労働条件や就業環境の整備、仕事上必要な日本語能力の事前確認、就業後のアフターサポートなどでお互いの不安を解消し、外国人就労希望者の雇用機会の創出と、人手不足を課題とする企業双方のニーズにお応えしていきます。

今後もフルキャストグループは、あらゆる産業の基盤となる人材活用の支援を通じて付加価値の高いサービスを提供し、社会に貢献できるよう、引き続き取り組んでまいります。

※1: 【出所】内閣府「外国人労働力について」

<企業ロゴ>







■株式会社フルキャストグローバルについて

商号	株式会社フルキャストグローバル
設立	平成 30 年 6 月 29 日
営業開始日	平成 30 年 10 月 1 日
代表者	代表取締役社長 小田 延宏(おだ のぶひろ)
本社所在地	〒141-0031 東京都品川区西五反田 8-9-5 FORECAST 五反田 WEST
営業拠点	〒160-0022 東京都新宿区新宿 2-13-16 旭ビル 3F
HP URL	http:// fullcast-global.co.jp/
資本金	8,000 万円
事業内容	人材サービス
許可番号	労働者派遣事業許可番号: 派 13-312248
	有料職業紹介事業許可番号:13-ユ-309924
決算月	12月
株主および出資比率	株式会社フルキャストホールディングス 100%

■株式会社フルキャストホールディングスについて

・会社名 :株式会社フルキャストホールディングス http://www.fullcastholdings.co.jp/
・本社所在地 : 〒141-0031 東京都品川区西五反田 8 - 9 - 5 FORECAST 五反田 WEST

・設立 : 1990年9月・資本金 : 27億8,000万円

• 代表者 : 代表取締役社長 CEO 坂巻 一樹

・事業内容:人材サービス企業等を傘下に持つ純粋持株会社

■報道関係者お問い合わせ先

株式会社フルキャストホールディングス 経営企画部 広報担当:関島(せきじま)

TEL: 03-4530-4840 mail: pr@fullcast.co.jp